

# 明愛抗疫小學堂

在疫情籠罩下，學生不但要停學，更未能與同學們一起玩耍，相信他們或會感到失落，因此明愛家庭服務的小學學生輔導服務製作了「明愛抗疫小學堂」品格教育資源套，讓學生及家長可以領會到如何在這段困難的時間常存希望，亦利用這段時間去培育正向品格，促進親子之間的感情，給予學生及家長至誠的祝福！

資源套共有五項教材，提供不同的品格教育資訊及資源，讓我們服務的學校免費下載，部份資源更會在「明愛抗疫小學堂」臉書專頁發放予公眾人士，希望讓大家在「疫」境中體會愛、得盼望！本服務的社工亦會在網上學習平台，與學生保持互動及聯絡，分享有關資源讓學生們討論。有校長對明愛能提供有關資源甚表歡迎，讓學校可以在停課期間為學生提供教學上的支援外，也可以與他們分享品德教育，保持彼此的聯繫。而且，同學們都有很正面的回應呢！以下節錄了校長及同學的回饋：

- \* 馬國良校長：「明愛能迅速回應學校停課期間的需要，適時並持續地提供優質的品德教育網上教材和資源協助學生和家長，以及透過網上形式與學生保持聯繫，校方表示欣賞。」
- \* 吳倩瞳同學：「我最印象深刻的是優悅種子小故事－智慧篇，記得主角家寶迷路，見到那隻狼，最後決定不跟那隻狼的故事，我從中學習到不輕易相信別人，做事要先判斷，然後才作出決定。」



社工在網上學習平台分享「明愛抗疫小學堂」短片



「明愛抗疫小學堂」短片分享如何建立良好品格